

**Предмет: Избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Скандинавистика, предмет Савремени дански језик**

На основу Одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду бр. 936/1, донете на седници од 21. 03. 2024. године, именовани смо у Комисију за припремање Извештаја за избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Скандинавистика, предмет Савремени дански језик. Конкурс је објављен на сајту Филолошког факултета 04. 06. 2024. године.

На основу наведеног подносимо Наставно-научном и изборном већу следећи

**ИЗВЕШТАЈ**

На расписани конкурс у листу „Послови“ за избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Скандинавистика, предмет Савремени дански језик, пријавила се једна кандидаткиња – *Нађа Вуковић*, која у школској 2024/25. години уписује четврту годину студија на Групи за скандинавистику.

Уз пријаву на конкурс кандидаткиња је приложила и биографију, Извод из матичне књиге рођених, Уверење о држављанству, и следећа уверења: уверење о уписаној години, уверење о току студија и уверење о положеним испитима, као и фотокопије потврда о похађању обуке из културне медијације и волонтирању на пројекту.

Колегиница Нађа (Дејан) Вуковић је студент Групе за скандинавистику Филолошког факултета Универзитета у Београду. Рођена је 19.04.2002. године у Београду. Основну школу и гимназију (друштвено-језички смер) завршила је у Обреновцу. Основне академске студије на Филолошком факултету Универзитета у Београду је уписала 2021. године, у статусу буџетског студента (број досијеа: 2021/00067), што сведочи и о релативно високом месту на општој ранг-листи за профил ЖК. Главни језик на Групи за скандинавистику јој је дански.

Колегиница Вуковић је према приложеном уверењу до сада положила 35 испита, чиме је остварила 153 ЕСПБ, са просечном оценом 9,09. Колегиница Вуковић је положила све досадашње испите из предмета Савремени скандинавски језици Г1–Г6 (дански језик). Предвиђено је да колегиница помаже у настави савременог данског језика од прве до треће године студија, нарочито на часовима анализе текста и часовима који су предвиђени за

граматичка вежбања. По потреби ће бити ангажована на вежбама на предмету Морфологија и творба речи скандинавских језика, на делу курса који се бави одликама данског језика.

Колегиница Вуковић је волонтирала на штанду Амбасаде краљевине Данске поводом Европског дана језика, а у јесен 2023. године је волонтирала на манифестацији „источно од Сунца и западно од Месеца – нордијска књижевност за децу и младе у преводу на српски језик“, када је помагала у организацији фестивала и изложбе у Библиотеци града Београда, писала текстове за брошуре и дежурала на изложби. Осим тога, учествовала је на конференцији студената данског језика која је 2024. године одржана у Прагу, где је излагала на тему „Tsunami som metafor i det danske sprog“.

Колегиница Вуковић се током досадашњих студија показала као вредан и савестан студент који има добру комуникацију са колегама и наставницима, што ће несумњиво допринети квалитету наставе у оквиру предмета Савремени скандинавски језици – дански језик.

С обзиром на то да је Комисија утврдила да је документација предата на конкурс потпуна и да кандидаткиња испуњава услове за избор у демонстратора, са задовољством предлаже Наставно-научном и изборном већу Филолошког факултета Универзитета у Београду да за сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област **Скандинавистика**, предмет **Савремени дански језик** изабере кандидаткињу **Нађу Вуковић (2021/00067)**.

Београд, 26. августа 2024. године

КОМИСИЈА:

---

Др Софија Биланџија  
ванредни професор Филолошког факултета

---

Др Наташа Ристивојевић-Рајковић,  
доцент Филолошког факултета

---

Др Јелена Костић-Томовић  
редовни професор Филолошког факултета